



В Сысертском районе местный житель признан виновным в убийстве своей супруги (ФОТО, ВИДЕО)



Собранные следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении неработающего местного жителя, 1987 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днём 5 апреля 2021 года подсудимый, находясь по месту своего проживания в частном жилом доме в Сысертском районе, вступил в конфликт со своей 28-летней супругой. Действуя на почве бытовой ссоры, мужчина из личной неприязни задушил потерпевшую. Спустя несколько дней, в ночь на 9 апреля, подсудимый принял меры для сокрытия тела убитой в лесном массиве на территории Сысертского района. 16 апреля тело случайно было обнаружено одним гражданином, который и сообщил о страшной находке в органы правоохраны.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Некоторое время личность погибшей была не установлена, поскольку сведений об исчезновении схожих по приметам женщин не поступало. Но позже, 30 апреля, в полицию обратился сам обвиняемый с заявлением о безвестном исчезновении супруги. Сопоставив факты, Следственный комитет и полицейские пришли к выводу, что обнаруженная ранее погибшая женщина и является той самой без вести пропавшей супругой мужчины. В ходе дальнейших мероприятий была установлена причастность обвиняемого к убийству женщины, в итоге задержанный дал признательные показания относительно мотива и обстоятельств совершённого преступления. Сысертским районным судом в отношении задержанного по ходатайству Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Обвиняемый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1608020>